



V České republice roste volně v přírodě více než 60 druhů orchidejí. Botanická zahrada hl. m. Prahy každoročně v tomto období pořádá oblíbenou unikátní výstavu orchidejí. Vzhledem k nařízením vlády se výstava v tuto chvíli nekoná. Nicméně královny květin se současnou situací nedají zastavit, a tak zázemí trojské zahrady hýří všemi barvami a tvary nádherných květů.

Rozkvetla jedna z nejpřísněji chráněných orchidejí světa, *Paphiopedilum rothschildianum* neboli Rothschildův pantofel, původem z

pralesů pod nejvyšší horou ostrova Borneo. V

tropickém skleníku Fata Morgana také poprvé rozkvetla velmi zajímavá orchidej

*Pleurothallis marthae*

, která patří k

největším ze svého rodu. Tento druh je doma v

horách západní Kolumbie, v

oblasti přezdívané „nočník planety“ díky tomu, že tu ročně naprší kolem 10

000 mm srážek. Celá kolekce pražské botanické zahrady čítá přibližně 2300 druhů orchidejí.

Pro jejich milovníky přicházejí dobré zprávy: pokud to situace umožní, přehlídka orchidejí se v letošním roce uskuteční na podzim a zatím je možné si prohlédnout

[on-line výstavu](#)

druhů, které má trojská zahrada ve svých sbírkách.

Rozhodnutím vlády České republiky je Botanická zahrada hl. m. Prahy pro návštěvníky od 18. prosince

*„Naše botanická zahrada vlastní rozsáhlou kolekci orchidejí, návštěvníci se s částí z nich mohou seznámit při každoroční výstavě, některé druhy ale mají ve skleníku Fata Morgana své trvalé místo. V našich sbírkách máme i skutečné unikáty – orchideje, kterých v přírodě zbývají poslední kusy nebo několik nově popsanych druhů. Pro všechny jejich obdivovatele pěstujeme také orchideje s miniaturními, nebo naopak obrovskými květy, zajímavým tvarem listů nebo pahlíz a s dalšími zvláštnostmi. Kromě toho se naše laboratoř zabývá i množením orchidejí ze semen. Návštěvníky ani letos nechceme ochudit o výstavu, zatím je plánována na září. Připravili jsme fotogalerii orchidejí, které v naší zahradě kvetou. A máme v plánu ještě jedno orchidejové překvapení, ale to zatím nebudu prozrazovat,“ říká Bohumil Černý, ředitel Botanické zahrady hl. m. Prahy.*





[orchidej](#) [přes](#) [internet](#) [pro](#) [zajímavé](#) [a](#) [nové](#) [obrázky](#) [z](#) [přírody](#) [a](#) [z](#) [umění](#) [na](#) [webu](#) [www.fotozoo.cz](#)